

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО — НА 1-й СТР.

ПРО...

## ...ШТРАФЫ для ЧИНОВНИКОВ

Петербургских чиновников будут штрафовать за предоставление некачественных услуг гражданам. Соответствующие поправки в закон «Об административных правонарушениях» подготовлены в Смольном.

Так, в случае если чиновники или муниципалы нарушат сроки предоставления услуги или не окажут ее вовсе, на них будет наложен штраф на сумму от 3 тыс. до 5 тыс. рублей. Для сотрудников МФЦ штраф за эти нарушения составит от 1 тыс. до 1,5 тыс. рублей.

В случае требования предоставить документы, не предусмотренные законом, штрафы составят соответственно от 5 тыс. до 10 тыс. рублей и от 1 тыс. до 5 тыс. рублей.

За повторное нарушение предусмотрен повышенный штраф в размере от 10 тыс. до 15 тыс. рублей.

## ...ТРАНСПОРТ

Около часа тратит среднестатистический петербуржец на то, чтобы добраться из дома до работы. Согласно исследованию, проведенному порталом Superjob, горожане добираются до работы на общественном транспорте за 57 минут, а на автомобиле — за 43 минуты.

При этом, чтобы добраться до работы, личными автомобилями пользуются 35% петербуржцев, тогда как общественным транспортом пользуются 55% горожан.

По доле людей, пользующихся общественным транспортом для поездок на работу, Петербург занимает второе место после Москвы, а по числу добираться до нее на автомобиле — предпоследнее место в стране.

## ...ДЕЛО ГРОЗОВСКОГО

Окружной суд Иерусалима принял решение об экстрадиции в Россию священника Глеба Грозовского — настоятеля храма Иоанна Воина в поселке Верево Ленинградской области, которому ранее было предъявлено обвинение в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении детей.

Напомним, что обвинение священнику было предъявлено в октябре 2013 года, после чего он выехал в Израиль. При этом Глеб Грозовский неоднократно заявлял о своей невиновности.

В сентябре 2014 года он был задержан израильской полицией.

## ...ОПРОС

65% финнов считают, что членство в ЕС повлияло на экономику их страны негативно, а 21% — крайне негативно.

Согласно исследованию, проведенному статистическим агентством «Евробарометр», большинство респондентов придерживаются мнения, что членство в ЕС оказало позитивное воздействие только на ассортимент потребительских товаров, роль Финляндии в мире, окружающую среду и безопасность.

Еще больше новостей — на нашем сайте

VPPRESS.RU

# В пятом павильоне появился «дом губернатора Перми»

Кстати, окна дома не совсем обычные. В начале XX века окна были «прокатанными» и из-за этого на них были неровности. Художники специально воссоздали такие «изъяны» для большей реалистичности.

Многие детали зрители в картине могут и не заметить. Но художники при создании декораций учитывали малейшую мелочь, ведь эффект реальности должен создать особую атмосферу на съемочной площадке, помочь актерам вжиться в образ, эпоху.

Стоит отметить, что камин в гостиной — настоящий. Его специально построили для фильма. В камине, по сценарию, будут сжигать документы... Во время съемок рядом, за кадром, будет постоянно дежурить человек с огнетушителем — на всякий случай.

Сложность вызвали «картины Рубенса» на стенах в гостиной. Поначалу они получились слишком яркими. Заметив это, художники еще раз прошли по ним кисточками, чтобы «состарить» полотна.

«Дом губернатора» во время съемок ждет немало метаморфоз. По сценарию, изначально город был занят большевиками. В губернаторском доме размещался штаб милиции. Красные не особо бережно относились к былой роскоши. Поэтому художникам и декораторам придется скрепя сердце привести помещения «в соответствие сценарию». Примерно сутки резиденция будет подвергаться разгрому под пристальным контролем художников фильма. На стены повесят портреты Карла Маркса, наглядную агитацию, разбросают мешки с песком, где-то намеренно порвут обои и сломают мебель.

Но на этом работа над декорацией не закончится. Красные покинут город, особняк займут белые. Начнется его восстановление. На сей раз выбросят портреты Маркса и большевистские листовки, помещения осявят «священник». Под окнами дома в



Художники при создании декораций учитывали малейшую мелочь.

## СПРАВКА «ВП»

**В ОСНОВЕ ФИЛЬМА «КОНТРИБУЦИЯ»** — одноименная повесть Леонида Юзефовича. По жанру новая картина — исторический детектив. Действие разворачивается в 1918 году — во время Гражданской войны. Пермь захвачена белыми войсками генерала Пепеляева. В доме генерал-губернатора собираются купцы, промышленники и банкиры. Генерал Пепеляев предлагает им поделить богатством, иначе дальнейшее наступление на Вятку будет невозможным. Но богачи не торопятся расставаться со своими сбережениями.

одной из сцен должен произойти мощный взрыв. Взрывная волна разнесет стену, осколки стекла полетят во все стороны.

Съемки в пятом павильоне будут длиться больше месяца. Все это время практически круглосуточно художники и работники ЦДТС будут выстраивать новый вид интерьеров «дома губернатора», чтобы создать максимально реалистичную картину.

Артёмий АГРАФЕНИН  
Фото предоставлены пресс-службой «Ленфильма»



Петербург занял 29-е место по индексу бедности среди городов России с населением более 500 тысяч человек. Согласно исследованию Финансового университета при правительстве РФ, в нашем городе высок уровень малообеспеченных граждан, прежде всего — среди молодых мужчин.